## C运河金融"

希鲁晚報 2012.12.24

### "乾元"保本型理财产品热销中



详询建行各营业网点或致电 95533

○ 中国建设银行

临近年底,不少车主咨询称,由于车险马上就要到期,关于车险服务的促销电话也多了起来。而令他们感到困惑的是,电话 车险服务与代理人车险服务之间有何区别?"全保"是否意味着全额赔偿?

# 岁末换车险投保防误区

"全保"并非全额赔偿

本刊 综合

#### 渠道不同服务应一致

电话、网络销售是保险公司 近几年开拓的新型保险销售渠 道,相对于传统代理人车险往往 更为优惠。不过,有一些车主反 映称,通过电话或网络渠道购买 车险后, 常常碰到前来处理慢等 情况,不知与通过代理人购买车 险有何区别?

对此,保险专家解释说,相 对于传统的代理人渠道, 电话、 网络销售减少了销售的中间环节 和销售成本, 因此其保险费相较 传统一般可优惠百分之十五以 上。而通过电话、网络购买车险 后,保险公司为客户提供理赔服 务的是同一个运营平台,客户服 务标准也并无不同, 因此销售渠 道间没有差异化政策。"就算通 过不同的渠道购买车险, 投保人

获得的服务也应当是一样的。"

#### "全保"并非全额赔偿

"全保"这一说法,在购买 车险时常常可以听到。那么,购 买了"全保"是否就意味着车辆 发生意外时可以获得全额赔偿 呢?保险专家介绍,这是一种对 车险产品的错误理解。"车主购 买保险的时候往往想保障全面, 少数保险机构销售人员为了迎合 这种心理, 违规使用了这个概 念, 让消费者认为购买了'全 保'就获得了全部保障,造成不 必要的理赔纠纷。"

据介绍,所谓"全保"一般 只是投保了交强险、车损险、商 业第三者责任险、盗抢险、车上 人员责任险、玻璃单独破碎险以 及不计免赔率特约险等几个主要 车险险种,而所谓"非全保"一

般仅包括交强险等责任险险种。

**C09** 

"无论是哪种投保方式,都不可 能覆盖所有可能遭受的风险。车 险险种多达十多项,每个险种都 有不同的保障范围和免责条款,

'全保'并不等于购买了车险的 全部险种。"

#### 建议补充购买附加险

那么,车主在购买车险产 品时,要如何选择适合自己的 产品,又有哪些需要注意呢? 保险专家提醒, 投保人在购买 车险时, 要仔细阅读保单内容 中,车牌号、车架号、发动机 号是否与爱车相匹配, 投保险 别、保额、保险期限等是不是 和自己的要求相匹配,同时要 详细了解保单所附车险条款中 的责任免赔内容。"车险分为 交强险和商业险两大险种,其

中交强险是国家强制险种,必 须购买; 商业险则主要分为车 损险、商业第三者责任险、盗 抢险和车上人员责任险四大 块。"其中,车损险和盗抢险 保障的是车辆本身的损失, 商 业第三者责任险是交强险的补 充, 鉴于目前人伤赔付标准的

连年上升,建议购买50万元或 以上的较高保额。保障司乘人 员安全的车上人员责任险,也 建议购买5万元左右的保额。

此外,建议购买涉水险、自 燃险等险种, 而购买各项险别的 不计免赔则可以有效减少免赔比 例,因此推荐消费者考虑购买。

⊙资 讯

#### 寒流来袭 该为爱车上哪些保险

大家都认为夏季是汽车 自燃的高发期,但其实在气 的就是车辆连环追尾事故。 温低于零度的冬天同样容易 发生自燃。如果在行车过程 慌, 可以在第一时间通知交 警部门及保险公司。

了冬天的到来,而冬季也是车 祸频发的时段,因此冬季尤其 要给爱车贴上"保险膜"!

冰雪天气中,最易发生 险,以转移车主的风险。 而目前,不少车主为节省保 失赔偿有2000元的限额,使得 赔偿中超出2000元的部分只 最近,广大市民明显感觉 能由车主自行负担,因此很 多时候交强险显得很无力。 保险专家表示,车主在购买

专家提醒车主,车损险的火 费,通常只买交强险,由于我 灾责任仅指汽车因外部原因 车内部线路、油路引起的自 燃理赔面向的是保了汽车 "自燃险"的客户。自燃险 每年的保险费用根据车价而 定,一般20万左右的汽车自 车险时一定要买足商业三者 燃险在200元至300元。大家

涉及到车辆索赔,保险 的高发期,但其实在气温低 于零度的冬天同样容易发生 自燃。专家提醒, 投保汽车 中出现事故,车主无需惊 国交强险制度中对于财产损 引发的火灾,而真正因为汽 自燃险可以最大限度的降低

> 当然,如果在行车过程 中出现事故,车主无需惊 慌, 可以在第一时间通知交 警部门及保险公司。

#### 重新定义高标准 波司登携手蔡卓妍快乐衣起来

2012年12月23日,济宁中 快乐衣起来济宁中央百货 明星专场活动"快乐衣起来" 济宁中央百货站"正热火朝 天地进行,波司登特邀嘉宾 蔡卓妍用歌声把活动推向全 波司登新一季的羽绒服,倍 场最高潮。尽管寒风凛冽,依 旧无法减退场上所有人的热 情燃烧,活动场面异常火热。 情。在济宁中央百货,人们都 涌向波司登系列产品的卖 场 疯狂地拾购羽线服 波司 术,今年更推出了许多时尚 的款式,吸引众人眼球,相信

笔者了解到,在"波司登 驰名商标、中国知名(著名)品 中央百货与消费者同乐,为 准。(海波)

央百货挤满了人群,波司登 站"的活动期间,凡购买波司 登系列羽绒服的消费者就有 机会参加活动,与蔡卓妍 "近距离"接触。蔡卓妍穿着 显娇俏可爱,让现场观众激

波司登系列羽绒服定位 简约风格,设计简洁、时尚、 功能性强,并以"重新定义高 登系列羽绒服保持先进的技 标准"为宗旨。消费人群以追 求时尚、休闲生活的群体为 主。波司啓系列品牌羽绒服 这样的羽绒服,没有任何理 品质优异,先后通过国家免 牌,是中国最具市场竞争力 冬天的您送上温情与时尚!



检产品和认证。并荣获中国 品牌之一。波司登携手济宁

波司登,重新定义高标

#### 全车系岁末钜惠 济宁润华上海大众狂欢圣诞节

要错过哦。

型 语 言 的 最 新 成 员 , New 感的腰线贯通前后,与挺拔修 增强造型的整体性;座椅线条 精准。其中1.6L车型的最大功 Santana全新一代桑塔纳既保 长的侧面造型相呼应。尾部设 明快流畅,独特的装饰纹路提 率可达81/5800±200(kw/rpm), 持大众集团一贯的优秀设计 品质,又融入更多充满前瞻性 严谨的线条勾勒出大众经典 设计语言,在成熟大气的同 的尾部轮廓;双体式造型尾灯 时,平添现代时尚气质。在前 配以大众经典的灯腔内部结 脸的设计上, New Santana全 构, 加强了尾部视觉张力, 呈 塔纳采用诸多前瞻的科技和 率, 降低用车成本。(缪大鹏)

济宁润华上海大众圣诞缤纷 式脸谱,水平的横向进气格栅 25日,同期店内各种好礼送不 前大灯,神态炯炯有神;格栅 作为上海大众新一代造 造型线条筒约纯粹,充满立体 计则更加彰显家族特征,精细

2012年圣诞节即将到来, 新一代桑塔纳延续大众家族 现出一种硬朗感与横向性。

购车节与您相约12月22日—— 使整车稳健有力;飞翼式立体 塔纳的内饰风格与外型设计 款排量,采用大众汽车集团全 交相辉映,设计简约大方,线 新一代EA211全铝环保发动 停。想要购车找优惠,千万不 内镀铬横条与银色基座的搭 条符合大众一贯设计风格,简 机,性能得到大幅提升,配以 配精致而不失大气。车身侧面 洁而极具现代感。一体化设计 全新六速自动变速箱与五速 的中控面板和中央通道,更加 升内饰的整体质感;而人性化 最大扭矩155/3800±200(Nm/ 设计让座椅包裹性极强,给人 rbm)。创新采用EPS电子助力 以舒适的驾驶感受。

设计理念,营造出创新灵动的 New Santana全新一代桑 驾乘体验。搭载1.4L和1.6L两 手动变速箱,动力澎湃,操控 转向系统,驾驭更加轻巧灵 New Santana全新一代桑 便,并实现更低的油耗与故障